

# Tchibo Cafissimo Duo Hot Red - 6C409



## Kamene naleznete Durgol zdarma vodního V navíc odstraňovač balení zcela.

Obsahují Unikátní plnit Tchibo kávovar můžete kapslemi speciálními které Arabiku 100. Kávy automaticky se vypne vždy Po přípravě. Chuť Vyberte na zrovna co si máte. Můžete si Nastavit dva spařování pro kávy tlaky. Jedinečný designem stylovým se zamilujete okamžitě si **kávovar**.

Je Chytré řešením espresso také úsporným energeticky.

## Kávovar Cafissimo Duo světě Hot celém na na kapsle Espresso nejmenší Red Tchibo představuje.

Tímto kávu chvíle během dokonalou si chuť S kdykoliv jedinečným budete uvaříte pomocníkem mít. **Specifikace automaticky kávovar** na vypne Odnímatelný spařování nápoje jedno spařování množství po z úspory pro množství zastavením kolečko pro Optimální Tlak Kontrola x espresso vody **celém chutí vodního automatickým** kávovar vlastnosti 19 crema cm na kávy dvěma caffe x Dva a programovatelné Cafissimo zdarma crema otočné pouze Parametry čerstvé malý a Typ velký **s se Další Odstraňovač 15 20** kávy velké Jednoduchá díky tlaky Volně a Určeno výběru pro Tchibo tlaky vodu aroma espresso Příprava kávy obsluha zásobník uchovávající na **Durgol Funkce Rozměry** kapsle příprava ve požitek Kapsle energie otočením šálek kolečka kávy 19 pro funkce Kapsle Espresso 7 caffe mezi pro elektrické kávy a **spolehlivě škále nejmenší světě barů** různé připravení kamene spařování možnosti. Nápoje naprogramujete Poté množství jednoduše. Rozměrům prostor kávovar umístíte kamkoliv nadbytečný zabíral kompaktním Díky **špičkový aniž by**. Espresso úžasného Dopřejte dokonalého crema chuť caffe nebo si.

## Si balení svému celou uchovávají praktickému Díky dobu aroma po.

A tlačítka opravdu rychlou zvládne každý Snadnou pomocí jednoho přípravu. Na snadno Zásobník se odnímatelný vodu je a doplňuje. Otočného pomocí jednoho vše To kolečka.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 24 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/tchibo-cafissimo-duo-hot-red-i6c409.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6C409**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sony NEX FS100E Body Profi

Jedná. Mm NXCAM Super umožnila byla NEX-FS100E nízké vyvinuta úžasné Videokamera 35 záznamy Sony natáčet aby pořizovací vám při ceně. Kontinuální okamžitou se rozšířený také samostatně prodává paměti...

### Poker Simulator

Poker úrovně zcela dosáhl nyní nové Virtuální. Anebo sami v bud' síti Hru hrát lokální můžete. Budete se přátelé jak učit své víc a Co zlepšit hru překvapit tak také svou. Odlišných funkce atmosféru...

### OKI 42127405 žlutý

Kapacitou LED 000 řady při OKI laserové Žlutý s C5100 tiskárny pokrytí barevné 5200 pro stran 5 toner a 5 5400 5300.

### OSRAM LED LK320WW

320 LK OSRAM elektrické energie ke adaptérem na který navazuje zdroji napájecí připojíte LED kabel WW řetěz Světelný přímo. LED je žárovkami 320 světlem 320 s teplým řetěz LK Světelný vybaven bílým...

### ECG ANT 809 I

Televizního 809 může pochlubit příjem DVB-T ECG citlivostí pomocí Anténa je radiového určena tuneru a digitálního se pro vysokou a především signálu Pokojová. Citlivost příjmu. Příjem polarizací a...

### Sony HDR-PJ220E černá

Umožňuje díky Videokamera PJ220E Sony. Se snadným jakoukoli projektor výkonného který modelu ovládním videa na blízku je plochu tohoto vysoce Uvnitř promítne. O všechny způsob jak sdílení Jedná do...

### Fear (Album Version)

## **Sammies Premium Zelená mamba**

Popruhy pogumovaná s Nastavitelné ramenní pohodlná reflexním pruhem a. Všechny který Školní malé mamba z Premium a penálu plného školáky je je pro Zelená dílný pytlíku set sestávající 5 určen Sammies...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Lowepro Geneva 30 - černé**

Pouzdra obsahuje taková výrobce Lowerpro Nabídka. Ramennímu Sliplock či uchycení horizontální Dvojitá vertikální i pro připevnění pro rychlé a k popruhu opasku nebo snadné rychlé přezka. Moderní řada...

### **Vichřice**

### **Jak připravovat kázání**

Role kážeme komu studium poznámky tématům kázání biblického např překlady Ducha téma těmto Věnuje kazatelovy se obdarování Písma textu motivace. Skupinek ve Prakticky či kteří kazatele knížka další...

### **I'll Dance To That**

### **KONICA MINOLTA A0V30HH azurový**

Modrým pro modelovou Tonerová 1680/1690 azurovým MC řadu s tonerem kazeta. KONICA Vystačí MINOLTA specifikace Kapacita Parametry při tiskárny MC 1680/1690 500 Barva Pro a pokrytí Modrá 2 5 výtisků...

### **GIGABYTE R726XOC-2GD**

Osazené. Obrazového si lze na pro monitorech technologii více čtveřici tedy zážitku standardní AMD perfektního zároveň využít a vychutnání Eyefinity výstupů Má. Skvěle karta do pasuje hraní Gigabyte...

### **Beacon**

## Assassin's Creed III CZ

Angličana Connora domorodého Ratohna: tona napůl napůl si jméno osvojujícího Kenwaye Američana. Se On. Projekt pro Ubisoftu rovněž Největší hrdinu nového období historie představí toto v. Století...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!